n'own '2 7wono "2 TN
12/10/08

DUV 2939970 RIana 73972
UYMW A" XN

MW 3 70027 Twn

AMM DD AWAR Y I 993 W MOR
DoRw 111207y 3 w1 arnaa

TP 9 R I9KRW 90 Dpwn .mvRwn 11 95 9y uy
.min{N + 7,100} 7% %2p> m7p3 N 22187 79N
02NN DR PRI

P APMAT 1AM W PWRIT AT DR TPRWT KIK

B irivaterinl

1 758w
[2yn NXUM {1,2,3,4,5} D°2%7 A7 NP2 P NI 703

05 0 03 02 O
05 05 0 O
0
1

07w 0°237 2w NP0 R MIPonAY 22w 27970 22AXNT NIWIWTT A% DR 170

2 ToRW
1 A9RWA 7IRNY DWW 221 2OI1RY0 QMUY TR IR

3 moRw
Muopa 7Y QYT 1907 NN DX IRYD L0737 237 929237 ,1 778W2 7IRINY DWW 020
0% 0223n W aphnna

4 aoRw
THMI0WIIHIR XY NHYA 777 AT 2P DWW AN

-3 2 1
2 -6 4
6 -9

MIXODPIT TAT2 N2V DXL DR IRED LT NI 22R7




5 moRw
S1OXID NV QY MEM0A W MYEARD 4 798w WINY 72007 20 NN DAY DY IR

6 ToRw
HNIDMWIPDIR XY NHYI) {1,2,3} 0°2¥71 277 NPYA A°X7 712 219 DWW NN

-2 1 1
0 -1 1
0 1 -1

AR NIND MYNRA 00377 AR ) M13p t 95 Ay P (t) nx manw 00977 *nwa wen
(POROXITDT

7 ToRw
92yn NXOMvA DY {1,2,3,4} D°2%M A7 1YY PN NI 703

0.5 03 0 0.2
0O 1 0 O
0 0 0 1
0O 0 1 O

1im P,

n—oo

8 hRw
IR TIV0T DR NPTAI RANT 10D OT-2¥ 19°7977 IR 170010

o0

whnn paInnen EQXn|)< 5 2”pnn N 93 Mavw T 2°°170 NP2 0°INWR NIT0 RO {Xn} fahs

n=1
-5y nmaven {Y, |7, 7070 9 90 KD AT PN O IR LTV 91 R 2T 0vioona Y
n>15 Y, =max{X,,X,,}

9 abRw

, X, =0 3nrma 72w , 05w 92 RITw 0°2%0 27 oY {X . }‘:zo 2P DWW NP DR
, Xy =111 o0 ,pr7axn &0, n=3 5y X, 2 wnn 7 X, @ yIReT nnanon
2PPTACXA RN, N#3 9 May X, Don w7 X, W YMIRDT MN2anoi




10 58w
a7 DR YA QTR 93 LT 0K AWING 9907 ORI 2wy TR .0%awn 10° @ omon Ra

1 1
2°2awIn 50 % anX "oon, 5 "3°02 TR AWINT NI D0 , g *12°02 2WIN AR NN 790N K7

1 1
PYMIW 7727 DR 901 2WNW PR 9o2 ! *12°02 2°2w N 100 % 70X 190 It} 13°02

WHW KY PUIYW 2R DRI NN WA T20W 778 DR 0299107 ORI 22wIN 92 1°an SRIPRA 002
SN

? 25W MWPRL W MR VAW 77720 DR PWRY YWY Y MN2N0NT 217%P2 00

! DON2WN DX 20> 1PI

11 aoxw

7% DAR 770 220917 25w 90212 ,00n%wn 93 DY pn 79 DW 2900 Nww {X . }fzo 7N
. X, =0 oopnnw 11 . 0.1 M>°02 A9Rpw pAR A7 29 0.9 M>02

Y, =X, L nesw s {Y, 1 onanwn nvTo T

Z,=|X, =4 ,nwwp W, 1711z, )7, oanwn Mo e e wen @ My
W, =max{Y,,Z } 1

L Zy=[-7-1=8 , Y, =[-7|=7 w X,=-7 oxw a=10ox,5wn% P

W, = max{7,8} =8

? P 2P nww xa W, 17 weaw0a YanT 0w a 37w 1R My

AT 1M R 27 IR 2P0 IR RIT AR 7OXD W L0000 P DWW R XTw T 93 112y




